

Jubileum németül

Iskolánk – A Vajda Péter Gimnázium – német nyelvi munkaközössége az idén 10. alkalommal hirdette meg hagyományos versenyt a megyében. A diákok két kategóriában mérhették össze tudásukat: az I. kategóriában azok, akik heti 3 órában tanulnak németül, a II.-ban pedig azok, akiknek C típusú középfokú nyelvvizsgájuk van, vagy heti 3 óránál magasabb óraszám-ban tanulják a nyelvet.

Az első fordulóra 2007. március 8-án a versenyre jelentkező iskolákban került sor. A házi fordulóban szövegértési és nyelvhelyességi feladatokat kellett megoldania a tanulóknak. Ezen a megye 10 iskolájából 98 tanuló vett részt. A második fordulóra azokat a tanulókat hívtuk be, akik legalább 20 pontot értek el az írásbeli fordulóban.

A szóbeli versenyre kategóriánként 8-8 diák jutott be 7 iskolából. Ezt 2007. április 24-én rendezték meg gimnáziumunkban. A zsűri elnöke Ursula Kirsch, a Szegedi Idegennyelvi Központ német anyanyelvű tanára volt. Ebben a fordulóban szóbeli feladatot kaptak a tanulók a nyelvvizsgatémák alapján, képleírást készítettek és a hallott szöveg értéséről kellett számot adniuk.

Az elnök asszony egyéniségeinek köszönhetően a vizsga jó hangulatban zajlott, és igazán

jól felkészültek, kommunikatívok voltak a versenyzők is. A bizottságnak igen nehéz dolga volt a rangsor megállapításában.

Az I. kategória helyezettjei:

1. Halasi Fruzsina -Rózsa Ferenc Gimnázium Békéscsaba
2. Mikoly Zsanett -Rózsa Ferenc Gimnázium Békéscsaba
3. Csatlós Hanna -Rózsa Ferenc Gimnázium Békéscsaba

A II. kategória helyezettjei:

1. Tóth Beatrix – Belvárosi Ált. Isk. és Gimnázium Békéscsaba
2. Aszódi Diána – Vajda Péter Gimnázium és Szakk. Szarvas
3. Janzen Anneliese – Zwack József Ker. és Vend. Szk. Bcsaba

A jubileum alkalmából minden szóbeli versenyen résztvevő értékes könyvjutalmat

kapott, amit a nevezési díjakból tudtunk megvásárolni. Különösen nagy öröm a számunkra, hogy iskolánk tanulói szépen szerepeltek ezen a versenyen, ezért itt szeretnénk őket név szerint felsorolni, Sebestyén Krisztina 12.b (felkészítő tanár Mészáros Tünde), Aszódi Diána és Hajdu Erika 10.b (felkészítő tanár Vidácsné Szurgent Éva), Gázsó Barbara 9.f (felkészítő tanár Pécsváradiné Tóth Anikó). Ezúton gratulálunk a versenyzőknek és felkészítő tanáraiknak.

A Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola német nyelvi munkaközössége

Kazinczy-verseny

Székelyes döntős

Az elmúlt tanévben éppen e lap hasábjain számoltunk be arról, hogy tanítványunk, Sechna Bernadett részt vehetett az Országos Kazinczy Szép Magyar Beszéd Verseny döntőjén. Bár reménykedtünk abban, hogy az idén ismét eljuthatunk Győrbe, az országos megméretetésre, a megyei versenyre mégis szorongva indultunk: nagyon sok volt a rivális, Bernadett pedig – végzős diák lévén – érettségire és felvételire is készül. Érthető lehet tehát az a boldogság, melyet a továbbiutás hírére éreztünk.

Az országos döntőre április 19-én érkezünk meg Győrbe, a Kazinczy Ferenc Gimnáziumba. A fogadtatás ismét hihetetlenül szívélyes, baráti volt. Örömmel fedeztük föl azokat az ismerősöket, akikkel már tavaly is találkoztunk. Az első este egy rövid tájékoztatás után kisorsolták a versenyzők sorszámaikat. Bernadett saját csoportjában, a szakközépiskolások közül a kettes számot kapta (ők ötvennyolcan, a gimnáziumi tanulók hatvanketten, a határon túli versenyzők pedig huszonnégyen voltak – igazán népes mezőny gyűlt tehát össze!).

Az országos döntő – szemben a megyei fordulóval – három részből állt: 20-án, pénteken délelőtt a Bartók Béla Megyei Művelődési Központban a szabadon választott szövegeket olvasták fel a diákok. Bernadett



minden versenyen ettől fél leginakább – most is nagyon izgult – ennek ellenére kimagasló teljesítményt nyújtott. A

bírálbizottság tagjai (dr. Benecdy József főiskolai igazgató, Lőrincze-díjas; dr. Kováts Dániel főiskolai tanár, Kazinczy-díjas; dr. Eöry Vilma tudományos kutató; Homonnayné dr. Jób Klára, Péchy Blanka-díjas tanár és Kerekes Barnabás Kazinczy-díjas tanár) nemcsak szakmai felkészültségüket, de empátiájukat és kitartásukat is bizonyították ezen a napon.

Péntek délután további izgalom várt ránk: ekkor oldották meg a versenyzők a Beszélni nehéz! írásbeli feladatát. Az ideit, négy mondatból álló, rafinált szerkesztésű szövegrész alaposan megizzasztotta a diákokat. Vendéglátóink ügyeltek arra is, hogy minél kellemesebb programokkal ellensúlyozzák a verseny feszültségét. Délután városnéző sétára invitálták a résztvevőket, míg este a Kazinczy Ferenc Gimnázium tanulóinak lebilincselő gálaműsorát, majd a Győri Balett társulatának Carmina Burana című előadását láthattuk – mindkettő hihetetlen élményt nyújtott. Másnap a kötelező szövegek felolvasásával folytatódott a verseny. A sorsolás következtében diákunk itt harmincadikként került sorra, így órákon át karanténban kellett várakoznia. Bernadett ismét „kitett magát”, bár megvallom: ilyen nehéz szöveggel Kazinczy-versenyen még nem találkoztam!

A két év tapasztalatait összegezve elmondhatjuk: bár nagy álmunk, a Kazinczy-érem nem lett a miénk, mégis büszkékké lehetünk Bernadettre. Ebben az évben ő kapta az Anyanyelv-ápolók Szövetségének különdíját, s ez azt bizonyítja, hogy tehetsége és elkötelezettsége jó irányba vezérli őt. Kívánom neki, hogy egyetemistaként érje el végre az áhított célt, de élvezze közben a célhoz vezető utat is! Magunknak, pedagógusoknak pedig azt kívánom: mindannyiunknak jusson néha egy-egy olyan tanítvány, mint ő...

Hajas Gabriella, felkészítő tanár



Művészeti tanfolyamok a Napra – Forgóban! Szarvas, Vasút út 43.

Az Alkotóházban folyamatosan lehet jelentkezni a következő kurzusokra:

- rajz- festészet
- felvételi előkészítő / rajz /
- kerámia
- szöves
- kézművesség
- mintázás, szobrászat

A foglalkozások heti 1 alkalommal, az esti órákban lesznek, előzetes egyeztetés szerint, melyre 14 – 100 éves korig várunk minden ügyes és ügyetlen alkotni vágyót! A tanfolyam 10 alkalmat foglal magába, egyszerre minimum 5 – 6 fő részére.

A tanfolyamok árai:

Rajz- festészet	25 óra	18.000.- Ft
Oktató : Baráth Nóra festőművész		
Tel: 06-70/541-3323		
Felvételi előkészítő (rajz)	25 óra	15.000.- Ft
Mintázás, szobrászat	30 óra	20.000.- Ft
Kerámia	30 óra	20.000.- Ft
Oktató : Fabó Éva okleveles képzőművész		
Tel: 06-30/904-2459		
Szöves	15 óra	10.000.- Ft
Kézművesség	15 óra	10.000.- Ft
Oktató : Dombóvári Zita okleveles iparművész		
Tel: 06-70/335-0251		

Az árak az alapanyagot, a modellt és az oktatás díját foglalják magukba.